
調査対象者 ２８３人

調査期間　 令和５年９月１日～１０月３０日

回答者 １２３人（回答率　４３．５％）

回答者属性

【年齢】 【視覚障害等級】

【サピエIDの有無】

令和５年度　群馬県立点字図書館　利用者満足度調査

10歳代,

5人 4% 20歳代, 3人2%
30歳代, 

1人1%

40歳代, 7

人 6%

50歳代, 

20人, 

16%

60歳代, 

29人 24%

70歳以上, 

58人47%

年齢

１級, 92人

75%

２級, 18

人15%

３級, 1人

1%

４級, 2人

1%

５級,2人2%
6級, 

1人1% 手帳なし, 3… 無回答, 

4人3%

視覚障害等級

あり,55人45%

なし ,68人55%

サピエID



【質問１】「本・資料の貸出」についてお聞きします

はい, 99人80%

いいえ, 24人20%

１．－１ 本・資料を借りたことはありますか

7

11

32

23

73

5

7

6

30

テキストデイジー

シネマデイジー・音声解説CD

デイジー雑誌

SDカード

デイジー図書

テープ雑誌

テープ図書

点字雑誌

点字図書

１．－２ 利用した資料媒体を教えてください（複数回答）

24

18

9

26

49

58

その他

友人などのすすめ

雑誌の情報から

テレビ・ラジオの情報から

点字図書館職員に探してもらった

群馬点字図書館だよりから

１．－３ 資料はどのように選びましたか



本・資料を借りたことがない人

【質問２】「本・資料の貸出」以外の点字図書館のサービスについてお聞きします

長すぎる, 2人 2%

ちょうどいい, 67人 68%

やや短い, 25人 25%

短すぎる, 5人5%

１．－４ 貸出期間（2週間）はいかがですか

0 2 4 6 8 10 12 14

その他

読書する時間がない

サピエを利用している

ラジオ・テレビ等で情報は得られるので必要ない

読みたい本がない

借りる方法がわからない

その他 読書する時間がない
サピエを利用してい

る

ラジオ・テレビ等で

情報は得られるので

必要ない

読みたい本がない
借りる方法がわから

ない

系列1 7 1 12 0 1 2

１．－５ 借りたことがない理由は何ですか

33

18

24

22

37

19

29

利用したものはない

サピエ図書館利用に関すること

相談（資料を探す、点字の読み書き、機器操作など）

点字図書館ホームページ閲覧

点字図書館主催の催し

デイジー再生機の貸出

プライベート・リクエストサービス、コピーサービス

利用したサービスはどれですか（複数回答）



【質問３】群馬点字図書館だよりについてお聞きします

【質問４】点字図書館サービス全体の満足度はいかがですか

【質問５】点字図書館職員の対応はいかがですか

28

33

46

56

77

49

76

読んでいない

雑誌・パンフレット紹介

着手情報

特集

新刊図書紹介

まことノート

図書館からのお知らせ

活用する情報は何ですか（複数回答）

満足, 84人 68%

ほぼ満足, 31人25%

やや不満足, 8人7% 不満足, 0人 0%

サービス全体の満足度

良い, 93人 75%

ほぼ良い, 27人22%

あまり良くない,2人2% 悪い, 1人1%

職員の対応


